Obavijest o mogućnosti ponovne uporabe EE opreme 

koju proizvodi Končar – Elektronik i informatika d.d.

Namjena: 
Namjena ove obavjesti je ispunjavanje obveze proizvođača prema članku 9 stav 1) Pravilnika o gospodarenju otpadnim električnim i elektroničkim uređajima i opremom.

Sadržaj:
Ova obavjest sadrži podatke o sastavnim dijelovima i materijalima EE opreme kao i o mjestima unutar EE opreme gdje se nalaze opasne tvari, a to su:

· Razne tvari potrebne za izradbu i obradbu EE opreme, koje se koriste u što manjim količinama poradi njihove skupoće i škodljivosti, te se njihova količina može zanemariti u ukupnoj težini za koju se plaća naknada, jer je ukupna težina tisućama puta veća od težine škodljivih tvari poradi izračuna koji u obzir uzima ukupnu netto težinu uređaja, a koja se poglavito sastoji od neškodljive tvari porijeklom željeznog lima koji se razgrađuje korozijom na zraku u odgovarajućim uvjetima vlažnosti, a možebitno škodljive tvari nalaze se poglavito u unutarnjim dijelovima do kojih se može doći postupkom poznatim kao rastavljanje na sastavne dijelove. Za to se mogu koristiti razne metode koje su obrađivačima bolje poznate, te su ih oni slobodni primijeniti u okvirima određenim zakonom i pravilnicima. 
Ova obavijest mora se istaknuti na vidljivom mjestu, dotično internet stranici.

U Zagrebu, 3.12.2007.

Za Končar – Elektronika i informatika d.d.
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